

## 西瓜田的趣事

实验小学103班小记者 李欣诺

每年暑假都会去外公家摘西瓜,今年也不例外。傍晚太阳不是那么猛烈时,我和乐乐弟弟坐上外公的三轮车来到了西瓜地。我们三人开始摘西瓜,可是我和乐乐弟弟就像小懒猪,一会儿功夫就不想摘了。我们发现了一个有趣的游戏——往河里扔石头。一颗石头扔到水里,咕咚,两颗石头扔到水里,咕咚咕咚。我们玩得起劲,外公摘得起劲……

天慢慢变黑了,外公一声“上车”,我们只好恋恋不舍地回家了。

## 心爱的音乐盒

岳林中心小学203班小记者 张思蓉

我家有许多玩具,有气球、布娃娃、足球……但是这么多玩具中,我最喜欢的还是音乐盒。

这个音乐盒很精美,音乐盒底座是蓝色的,底座上绑了根草绳,好像一根项链。底座上面粘着一个水晶球,里面有一只梅花鹿,梅花鹿脖子上围着蓝色的围巾,身上披着一件蓝色的衣裳。底座下面有一个金属按钮,只要使劲一转,音乐盒就会发出美妙的声音。音乐播放时,梅花鹿跟着慢慢转,音乐盒里的雪花也跟着梅花鹿的节奏悠悠地从水晶球上面飘落下来。

这就是我喜欢的音乐盒。每当我不开心的时候,我把音乐盒打开,美妙的声音就会在耳边响起,我的烦恼就跟着音乐消失了,好像心里洒了一束阳光。

## 摘桃子

居敬小学306班小记者 王桢煜

暑假期间,香甜可口的水蜜桃成熟了。舅公邀请我们去他们家摘桃子,他还说今年的桃子特别甜,因为雨水少。

我们有口福啦!到了舅公家,狗狗小黑在大门口对我们“汪汪”直叫,好像在和我们一起打招呼,欢迎我们的到来。

稍作休息,我们拿着袋子,在舅公的带领下向着桃园“进军”。进了桃园,一眼望去,桃树一棵接一棵整齐排列着。好奇怪啊!走进桃林怎么一个水蜜桃也找不到呢?舅公马上为我解了疑惑:“桃子都躲在黄色的袋袋里啦。因为粉嫩的桃子很娇气,虫子咬了或是不小心被树枝刮擦了,都会受伤哦。所以给它们穿上了黄色的外套,保护它们。”原来如此啊!我迫不及待地摘了一颗桃子,放在鼻尖闻了闻,隔着层纸都挡不住香味四溢啊!舅公还教了我摘桃子的方法,要往大的挑,隔着纸轻轻地捏一捏,看桃子是不是软了再摘。按照舅公的方法去摘,我就像只小猴子一样穿梭在桃林里,东挑挑,西选选,不一会儿,我们一大家子就装满了大大一袋子的“战利品”。

我坐在凉棚下,从袋子里挑了一颗又大又红的桃子,轻轻一剥,桃子皮便整块掉落下来,里面的果肉晶莹剔透,汁水都快溢出来了,连忙咬了一口,满嘴都是甜甜的桃子汁。“真的是人间美味啊!难怪会让人垂涎三尺啊!”我笑着说。

桃子真甜,真美味,明年的暑假我还要去摘桃子。

指导老师 王玉燕

## 我家的“新成员”

居敬小学503班小记者 司徒吉媛

今天,我家多了一位“新成员”——小兔子,它是爸爸送给我的。

毛茸茸的小兔子一身洁白,远远望去像一团柔软的棉花。我给它取名为大白。大白那圆圆的小脑袋上长着一对红宝石般晶莹剔透的大眼睛。灵敏的鼻子下有一张“Y”字形的三瓣嘴,吃起青菜来快极了。

大白雷达似的长耳朵总是竖起来,像在侦察情况;那双大眼睛左顾右盼,不停地观察着四周的动静,像站岗的哨兵。有一次,家里来了客人,别人一靠近它,它便会立刻警觉地跳开,眨巴着眼睛看着我,像是在向我发出求救信号。多么机灵的小动物啊!

大白十分贪吃。一看到食物就会用前爪抓起来,放到嘴里,嘴巴一张一合,用它那两颗洁白的大板牙咀嚼,眼睛还会滴溜溜地转,心里仿佛在想:今天的食物可真丰盛呀,小主人对我可真好!耳朵轻轻颤动,一副心满意足的样子。

大白和我形影不离,是我的好伙伴。每当我考试考砸了,大白就会蹭一蹭我的脸,似乎在对我说:“小主人,你不要难过了,你只要找到学习上的漏洞,下次考好一点。”当我取得了好成绩,大白就会待在我的怀里,仿佛在对我说:“小主人,你要再接再厉,不能骄傲,保持成绩,加油!”

这就是我家的“新成员”——大白,我真喜欢它!

指导老师 王旭兰

## 春天的雨

江口中心小学401班小记者 李子萱

春天的雨  
褪去了冬雪的冰冷  
唤醒了沉睡的大地

春天的雨  
裁剪出细细的柳枝  
打开了羞湿的花苞

春天的雨  
披开厚厚的土层  
栽上遍地的笋芽

春天的雨  
是妈妈  
在耳边轻声的呢喃  
宝贝宝贝快快长大

指导老师 马碧娟

## 曾经、现在、未来

实验小学103班小记者 印林妍

大海妈妈,  
曾经的您是那么的蓝,  
有天空一样的颜色,  
碧蓝碧蓝的,  
鱼儿都喜欢在您的怀抱中遨游;  
大海妈妈,  
现在的您是那么的友,  
有烟雾一样的颜色,  
灰蒙蒙的,  
各种垃圾在您的身边飘来飘去;  
大海妈妈  
未来的您是那么的灿烂,  
有五颜六色的颜色,  
绚丽多彩的,  
小朋友们都在您的身边为您欢呼雀跃!

## 快乐的“六一”

岳林中心小学401班小记者 李泓瑾

又是一年儿童节,一大早,我飞快地跑进教室,发现教室里焕然一新——黑板上写着“六一快乐”四个大字,旁边还点缀着气球拼接而成的小花,教室前后大门装饰着气球和长长的彩带。

“叮咚——叮咚——”时钟敲了9下,我们的“跳蚤”市场开业啦!一路上,同学们的吆喝声不断,物品琳琅满目,有“小兔”笔袋、“独角兽”文具盒、“皮卡丘”背包……一一摆在市场上,等待着同学们来挑选。

我闻到了一股诱人的香味,“啊,什么呀,这么香!”循着香味,只见我们班的郭凌峰的摊位上摆着鸡米花。“好香啊,真是好喜欢吃哦!”我心想着。可惜,我晚了一步,郭凌峰已被同学围得里三层外三层,我只能排在外面等待鸡米花。好在,我终于买到了一盒,花了5元钱。

当了这么久的顾客,我还要做卖主啊。于是,我赶紧回到我的摊位,马上有顾客到摊位来询价了。最后,同学们把我的物品都买走了,共卖了35元。

通过“买”和“卖”,我收到了自己喜欢的物品,也把我的物品分享给同学们,这是一次有意义的“六一”跳蚤交易。

## 干净先生和邋遢小姐

实验小学304班小记者 徐卢萱

干净先生和邋遢小姐是同事。他们俩的生活习惯和工作习惯完全不一样。

干净先生住在光亮的小屋,他是全世界最干净的人。他每天都要花大把时间收拾屋子:擦窗、拖地、洗碗……直到屋子里里外外全都变得锃亮,空气都散发出一丝丝鲜花般香甜的气息,这打扫工作才算完成。

那么爱干净的人,是不是人见人爱呢?不见得,他的老板可一点也不喜欢他,即便他的办公桌上十分整洁,文件摆放得整整齐齐。为什么呢?啊!原来是因为干净先生每天到办公室,总是忙着先擦拭他的鞋子,直到把鞋底边都擦得看不见一丝灰尘,才能安心工作,否则他会连自己的脚都不想要了。因此,干净先生的工作效率很低,估计马上要被炒鱿鱼了。

邋遢小姐的家是凌乱而黑暗的,她是全世界最脏的人。头发乱得像一把脏兮兮的拖把,有时竟然穿着睡衣、拖鞋就直接去上班。她的办公桌上堆满了各式各样的书籍、文件,就连电脑的边边角角都贴满了便利贴,简直乱得不像话。可老板却很喜欢她,因为她是个工作狂。

有一次,老板急需一份资料,邋遢小姐翻遍了整个办公桌都没能从那一堆凌乱的文件中找到需要的资料。办公桌一片狼藉,老板的脸色也越来越难看了。

干净先生看到这里,急忙停下手头的工作,快速地帮助邋遢小姐收拾起烂摊子。不一会儿,办公桌被他打扫得一尘不染,文件被他收拾得井井有条,老板需要的文件也找到了,老板的脸色总算有所缓和,拿起文件后转身离开。邋遢小姐急忙感谢干净先生。

经过此事,干净先生和邋遢小姐都认识到了自己的问题:工作中,不仅要保持整洁,还要提高工作效率,两者缺一不可。

## 难忘的研学活动

居敬小学403班小记者 陈周睿

暑期里,我参加了为期5天的特警研学活动。

第一天一早,我满怀期待地来到了营地。整个营地只有一幢楼,这幢楼总共有四层,楼前是一个大广场,大广场旁有一个小湖,湖上是障碍训练的铁索桥和洞桥。楼后有一片草地,草地的右边是真人CS场地。

下午,我们举行了开营仪式,虽然烈日当空,但我们站得整整齐齐,在庄严的国歌声中看着五星红旗冉冉升起。仪式结束后,我们在教官的带领下进行队列训练和坐姿训练,休息间隙我们还学唱了强军战歌。

第二天上午,我们学习了警棍盾牌操并乘坐了坦克装甲车,当时我手拿机枪坐在坦克装甲车上别提有多帅。下午,我还拿着火箭筒斜向天空,扣下扳机的一瞬间,只听“轰”的一声,四周烟雾弥漫,像仙界一样。晚上,我们观看了电影《冲出亚马逊》。

第三天上午,我们体验了爬铁索桥和洞桥,太阳晒得铁索已经有点烫了,我们踩着两条铁链,手拉着两条铁链摇摇晃晃过的,听过教官说《飞夺泸定桥》,想想当时的革命烈士多难呀,还要面对敌军的袭击。到了我最期待的项目——真人CS,我分配到的是把狙击枪,别的枪一枪扣敌人一滴血,狙击枪一枪扣20点,一条命才60点。我带枪蹲进了一个三面有迷彩防护网的手脚架下,在队友的掩护下悄悄地“消灭了”21个。

接下来的两天,我们学习排雷、打特种绳结等,研学活动的快乐时光到了尾声,闭营仪式后,告别了教官和一起学习的小伙伴,踏上回家的路!我学会了自己洗衣服,懂得了父母工作的艰辛,真是令人难忘!

## 胖福

实验小学103班小记者 吕智彤

我家养了只小猫,叫胖福,为啥要叫胖福呢,很简单,就是因为它太胖了,圆滚滚的,非常可爱。

一天,我和爸爸下楼去溜猫,爸爸问:“你要抱吗?”我说:“试一下吧。”我刚伸出手要去抱,胖福却一扭身子,跑了。别看胖福胖,跑起来四条腿可利索了,一会儿就不见了。这可把我们气坏了,我们连忙去追,总算把胖福给逮了回来。捉到胖福,爸爸拉着脸,对胖福就是一顿数落,一顿教育,胖虎温顺地躺在爸爸怀里,睁着圆溜溜的眼睛,不时地“喵喵”一声,唉,也不知它是不是真听懂爸爸的话了。

## 夏天

实验小学101班小记者 石尔诺

夏天到了,我坐在窗边看着外面的景色。我想:大树的叶子是多么绿呀,花儿脸是多么红啊!我正在思考的时候,一只小燕子飞到了我的面前,叽叽喳喳地叫着。我说:“小燕子,你飞到这里来干什么呀?”小燕子向我眨眨眼睛,向窗外飞去,于是我赶紧跟上小燕子。小燕子飞呀飞呀,最终,飞到了一个公园上。

我停下脚步,看到小花在对我微笑,大树在向我问好。太阳落山了,最后一缕阳光照进了我的窗户。我躺在床上,期待明天的到来。

指导老师 郭静娜

## 打水仗

白杜小学202班小记者 朱浩宇

这天中午,小朋友们在洗手时,开始打起了水仗。一方捧起一掬水泼向了对方,脸上笑开了花。另一方也不甘示弱,忙用手堵住水龙头,并且往对方的方向开了一个小口子。瞬间,水流就湍急了起来,直接冲向了对面的小朋友,溅了他一身。这一方见状,露出了得意的笑容。

在他们不远处,班长沉着脸,双手背在身后,宛如小老师模样,走了过去。两个小朋友瞬间就停了下来。班长说:“水就这么被你们浪费了!”两个小朋友撇了撇嘴,垂下了眼睛。

指导老师 陈盼

## 寻找春天

白杜小学102班小记者 李晨希

阳光灿烂的一个周末,我和哥哥正在家里开心地玩耍,妈妈笑眯眯地走过来,说:“谁要和我去寻找春天啊?”“我,我,我!”我和哥哥一听高兴极了,争先恐后地扑向妈妈,差点把她扑倒,“好好好,我们立刻出发。”一路上,妈妈开着车,我和哥哥情不自禁地哼着歌,向着东郊出发了。

春天,我们来啦!车子顺着蜿蜒的乡村公路行驶着,道路两旁到处都是金灿灿的油菜花,远远看去,就像是一片金黄色的海洋,好漂亮啊!引得我们不由自主地停车驻足去赏花。一下车,我们走在田间小公路上,泥土的芬芳和一阵阵花香扑面而来,花丛中小蜜蜂、蝴蝶也凑热闹。

突然,妈妈神秘地一笑,说有个小惊喜要给我们,我们期待极了。她去车上拿来了提前准备好的风筝——一个漂亮的大蜻蜓风筝,我和哥哥兴奋不已,在花海中放风筝,哇,太有趣了吧!我举着大蜻蜓风筝,哥哥控制着手中的线,然后快速助跑,大风一吹,我放开风筝,风筝就飞起来了,哥哥继续绕啊跑,它越飞越高,自由自在地在天空中翱翔。我真想和风筝一起飞到天上去啊!

下午回到家,我惊喜地发现妈妈种的花都开了,有红色的杜鹃花、粉色的桃花、红色的蟹爪兰……我急忙跑到妈妈和哥哥面前,指了指花儿们,骄傲地说:“我们为什么要去外面寻找春天,春天不就在我们家里嘛!”妈妈和哥哥一看,都笑着不住地点头。

原来寻找春天不一定要去郊外,它一直就在我们身边,只要你拥有善于发现美的眼睛,生活中到处都是春天的美景!

指导老师 王琪

## 大树的梦想

居敬小学403班小记者 范知一

天地之间的守护者,  
顶天立地的天柱,  
它——  
大树,  
它也有梦想吗?

啊——  
它也有梦想。  
看!  
它摆动双臂,  
不正是想要去飞翔!  
让小鸟带它去,  
飞向无边无际的天空,  
飞向遥远的山崖、峡谷,  
飞向那温暖的地方。

啊——  
它也有梦想。  
瞧!  
它“沙沙”地歌唱,  
不正是想要和鸟儿赛跑。  
让云朵带它去,  
跑向广阔的大地,  
跑向幽深的森林,  
跑向那遥远的地方。

大树是有生命的,  
它也有梦想,  
像——  
我们一样!

指导老师 董爱玲

## 奶奶的“开心农场”

江口中心小学205班小记者 胡伊璇

奶奶在楼下的空地上开垦了一块菜地。她经常利用早上和傍晚的时间去种菜。

因为她并不擅长种地,所以开垦出来的菜地有的是圆弧形的,有的是长方形的,还有的是正方形的。她在这些形状怪异的菜地上种了南瓜、玉米、毛豆、花生、生菜……

爷爷和爸爸总是担心奶奶会太累,所以不让她去种那么多菜,但是奶奶说:“去地里劳动,既可以锻炼身体,又可以收获美味的蔬菜。”妈妈告诉我:“其实楼下的菜地是奶奶的开心农场。”

周末,我和妹妹常常去菜地浇水、拔草,摘毛豆。每次去奶奶的菜园,蔬菜都长大了不少,看着小小的蔬菜渐渐长大,我和奶奶脸上都露出了开心的笑容,然后我们更有干劲了。奶奶也会告诉我们一些关于蔬菜的小百科,让我了解到了餐桌上的蔬菜是怎么从一颗颗种子长成果实的。

因为我们的辛勤劳动,最近,蔬菜渐渐成熟了,我们吃上了很多美味的蔬菜。我爱开心农场,也爱我的家人。

指导老师 张晨儿

## 雨水的去处

白杜小学202班小记者 余文泽

清晨,天空灰沉沉的,树上的鸟儿叽叽喳喳地叫着,就在这时,妈妈急急忙忙地从房间里拿出盆呀、桶呀放在屋檐底下。我很奇怪,就问:“妈妈,你在干什么呀?”妈妈回答说:“天快要下雨了,我要接些雨水来,这些雨水可以用来浇花、洗拖把,还能冲马桶呢!”顿时,我才明白妈妈的用意。

这时,树上的鸟儿更多了,唱得也更欢了,仿佛也赞同了妈妈的做法一样。

指导老师 陈盼

## 我迷上了电视

岳林中心小学401班小记者 庄念如

自从学会了看电视,只要一逮着机会,我便像捡到了宝似的在电视机前目不转睛地盯着屏幕。无论妈妈提出我多么不喜欢的条件,我都会痛快答应!

不过,这样子的机会可不多,只有假期才有。就因为这样,每次看见有人在电视前“大快朵颐”,不管播放的是什么频道,我都会去“蹭”一会儿,身体像被点了穴一般全神投入,目不转睛,那滋味十分带劲!

记得有一次,妈妈问我想去哪里玩?我脱口而出:“想去电视里玩。”但她总是这样回答:“想得倒挺美的!”我真想说,教我看电视的是你,制止我看电视的怎么也是你呀!

看电视的时候,我的瞳孔可以立马放大,眼睛自然瞪得大大的,眨也不敢眨一下,生怕错过每一个细节。有时我被精彩的故事吸引,有时被剧里的精彩画面所震慑,我又从一部部纪录片中,感受到祖国大好河山的壮丽。这时,除了电视的声音,其他声音要么是一只耳朵进一只耳朵出,要么就是根本听不见。

这就是令我痴迷的好东西——电视!

你,喜欢它吗?



可爱的蘑菇屋 南浦小学202班小记者 张哲

## 读《西游记》有感

岳林中心小学504班小记者 周嘉斌

《西游记》是中国古典四大名著之一,是一部体现中华民族丰富想象力和创造力的古代神话小说。书中的精彩情节引人入胜,扑朔迷离的神话世界让我流连忘返。

这本书主要讲的内容是孙悟空、猪八戒、沙和尚还有白龙马,一同保护唐僧去西天取经,他们一路上历经磨难,降妖除魔,走过刀山火海,最终取得真经,修成正果的故事。整本书主要有三大部分:第一部分讲的是孙悟空出现,拜师学艺,然后大闹天宫,最终被如来佛祖压在五行山下;第二部分讲的是唐僧收三位徒弟后斩妖除魔,经历九九八十一难;第三部分讲的是唐僧师徒取得真经修成正果。

《西游记》中,人物个性十分鲜明,其中我印象最深的是孙悟空,他神通广大,向往自由、勇于反抗,又机灵好动、淘气顽劣,最让我感动的是孙悟空碰到任何妖怪都不退缩、不害怕,一直勇往直前,坚持要把妖怪抓走的师父唐僧救出,而我在生活中常常因为一些小困难就放弃了。

比如一次在家里包饺子,我信心满满,认为包饺子有什么难的,分分钟搞定它。没想到包第一个饺子时就栽了,肉放太多包不起来,好不容易包起来了,没想到到底破了,我赶紧把皮捏一捏,把破洞补起来,总算包完了。我开始打退堂鼓不想再包饺子了,趁妈妈不注意打算溜了,妈妈好像看穿了一切,拿了一张饺子皮给我,教了我一遍如何包饺子,并说多练练就好啦,无奈我只能继续包饺子,包了几个之后,我开始慢慢上手,越包越好了。

《西游记》这本书故事内容曲折,还蕴含着很多道理。无论做什么事都要坚持,只要坚持下去就可以收获胜利的果实。

指导老师 江金敏